
Grafy použité v přednášce:
 T 9 – odvození poptávky po práce

T11 – nezaměstnanost na trhu práce



Odvození poptávky po práci
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Proč (optimální) množství L0 nebude 
poptáváno?
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Růst tržní ceny ⇒ růst příjmu z MP
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2. Co způsobí změna ceny 

VF?
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Rovnováha trhu práce

❑  E- stav plné zaměstnanosti
❑  Optimální množství 
alokované práce vzhledem 
ke kapitálovému vybavení 
ekonomiky

❑ Efektivní užití zdrojů 
❑ 🖢 EAO se dělí na:   
① zaměstnané a 
② nezaměstnané  

❑ POZOR: NEJEDNÁ SE O 
ŽÁDNÝ PŘEVIS na trhu!!!!

Nezaměstnanost v ekonomii



Nezaměstnanost:  dobrovolná (ND) a nedobrovolná (NN)

Rovnováha trhu práce

Nezaměstnanost v ekonomii 6
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Mzda vyšší než 
rovnovážná



Nezaměstnanost 

?: doplňte, zda D nebo N
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Vysvětlete popis grafu


